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I/ SOUČASNÝ STAV A VÝCHODISKA ŘEŠENÍ

ODŮVODNĚNÍ VYMEZENÍ A REGULATIVŮ LOKALITY

Lokalita U Kříže je vymezena na základě převažujícího společného charakteru plochy, zejména shodné doby založení struktury a prostorového uspořádání.
Lokalita se nachází na mírném svahu, orientovaném východně do údolí pražské kotliny. Na konci 90. let 20. století byl v lokalitě realizován obytný soubor
podle návrhu Ateliéru Gama (K. Prager, Z. Janeček, Z. Stýblo). V lokalitě se nachází rozmanitá struktura zástavby. V jižní části se nacházejí řadové domy,
panelové deskové domy a areál školy. Hlavní principy urbanistické kompozice severní části lokality byly stanoveny v rámci výstavby obytného areálu U
Kříže. Tento obytný soubor tvoří 13 budov, soustředěných kolem kruhového náměstí a veřejného uličního prostranství lemovaného dvojitou alejí. Velkou
část veřejného prostranství tvoří park ve volné zástavbě. Výška obytné zástavby souboru je proměnlivá, s dominantou u náměstí. Na jihovýchodě navazuje
na soubor areál mateřské a základní školy. Zástavba v jižní části lokality vznikala v různých etapách. Nachází se zde desková panelová zástavba. V jižním
cípu území je umístěna řadová zástavba rodinných domů.

Odůvodnění zastavitelnosti

zastavitelnost

Lokalita je vymezena jako zastavitelná stavební.
Lokalitu tvoří plochy, které jsou součástí zastavěného území, vymezeného k 31.
3. 2021. Lokalita je převážně tvořena vystavěným prostředím. Metropolitní plán
tento stav respektuje a navrhuje zachovat.

Odůvodnění typu struktury

uliční čára strukturapodlažnost

Lokalita je vymezena jako lokalita s modernistickou strukturou.
Strukturu lokality tvoří převážně volná zástavba solitérních staveb a areálů
obklopených veřejně přístupnými parkovými plochami (park ve volné zástavbě).
Podlažnost zástavby má typicky dvě úrovně, vyšší zástavbu solitérů doplňují
nízké areály. Struktura zpravidla nevytváří ulice a hranice stavebních bloků
nejsou v území čitelné. Systémy pěší a motorové dopravy jsou do velké míry
odděleny. Vymezením lokality s modernistickou strukturou Metropolitní plán
chrání základní strukturální rysy tohoto území.

Odůvodnění způsobu využití

využití

Lokalita je vymezena jako zastavitelná obytná.
Lokalita je využívána především k bydlení v bytových domech obklopených
převážně nezpevněnými veřejně přístupnými plochami sloužícími k rekreaci,
relaxaci a sportu (parkem ve volné zástavbě), které jsou doplněny areály a
objekty veřejné vybavenosti. Využití lokality stanovené Metropolitním plánem
respektuje stávající stav, ale (mimo plochy regulované podrobnějšími regulativy -
např. park ve volné zástavbě, areály vybavenosti) umožňuje širší spektrum
využití a umožňuje tedy zvýšit podíl využití s pracovními místy.

Odůvodnění míry stability

míra stability

Lokalita je vymezena jako stabilizovaná.
Lokalita je převážně tvořena stabilizovanými plochami, jejichž charakter je
určující pro charakter celé lokality. Transformační plochy vymezené
Metropolitním plánem jsou zde oproti stabilizovaným plochám v menšině a jejich
naplněním se nepředpokládá výrazná změna charakteru lokality.

II/ ODŮVODNĚNÍ ZÁKLADNÍCH VLASTNOSTÍ LOKALITY

VYHODNOCOVÁNÍ PLÁNU
I/ INDEX VYUŽITÍ LOKALITY
index stabilizované části is = 0.77
index návrhový in = 0.74
-> Index využití lokality, čl. 157

II/ MODEL VÝVOJE POČTU OBYVATEL
Lokalita je součástí Prahy 5, což je městská část, ve které se předpokládá dynamický nárůst počtu obyvatel.

1991 1995 2001 2005 2011 2015 2019 2030 2040 2050

Praha 5 76768 78630 76755 80040 81161 82630 88225 96000 106000 116000
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ODŮVODNĚNÍ PŘEDPOKLÁDANÝCH ZÁBORŮ ZEMĚDĚLSKÉHO PŮDNÍHO FONDU

1323/528/01
Transformační zastavitelná plocha s rekreačním využitím. Plocha je určena pro sport a rekreaci v platném územním plán. Vymezená plocha je rozhraním
mezi zastavěným územím a stopou dopravně významné komunikace Radlická radiála. Důvodem pro vymezení je navýšení rekreační vybavenosti v
návaznosti na předpokládaný nárůst počtu obyvatel v dané lokalitě.
1370/528/02
Zábor pro dopravní infrastrukturu, 610/-/81 Radlická radiála. Radiála je vedena od MÚK Třebonice ve stopě Rozvadovské spojky podél severního okraje
Jihozápadního Města do MÚK Bucharova. Pro dokončení radiály je navržen koridor navazující na MÚK Bucharova. Nově navržený úsek směřuje do Butovic,
za okružní křižovatkou se Řeporyjskou a Karlštejnskou pokračuje Radlickou ulicí v trase se dvěma kratšími tunelovými úseky v zástavbě Butovic a Jinonic.
Dále pokračuje koridor Radlické radiály do raženého tunelu mezi Jinonicemi a Zlíchovem, kde se napojí na Městský okruh. Důvodem stavby je absence
dopravních vazeb kapacitní sběrnou komunikací na dálnici D5 a Městský okruh v podstatě jediné kapacitní komunikace v západní části Prahy. Zprovoznění
stavby umožní přeložení automobilové dopravy ze stávajících tras vedených po místních komunikacích Radlické, Plzeňské, Vrchlického a v širších vztazích
také po Patočkově s vazbou na Městský okruh v MÚK Malovanka. Koridor je vymezen v nadřazené dokumentaci – ZÚR hl. m. Prahy. Jedná se o rozsahem
drobnou plochu, větší části záboru se nacházejí v sousedních lokalitách.
1370/528/30
Souvisí se záborem 1370/528/02. Zábor pro dopravní infrastrukturu, 610/-/81 Radlická radiála. Radiála je vedena od MÚK Třebonice ve stopě Rozvadovské
spojky podél severního okraje Jihozápadního Města do MÚK Bucharova. Pro dokončení radiály je navržen koridor navazující na MÚK Bucharova. Nově
navržený úsek směřuje do Butovic, za okružní křižovatkou se Řeporyjskou a Karlštejnskou pokračuje Radlickou ulicí v trase se dvěma kratšími tunelovými
úseky v zástavbě Butovic a Jinonic. Dále pokračuje koridor Radlické radiály do raženého tunelu mezi Jinonicemi a Zlíchovem, kde se napojí na Městský
okruh. Důvodem stavby je absence dopravních vazeb kapacitní sběrnou komunikací na dálnici D5 a Městský okruh v podstatě jediné kapacitní komunikace v
západní části Prahy. Zprovoznění stavby umožní přeložení automobilové dopravy ze stávajících tras vedených po místních komunikacích Radlické, Plzeňské,
Vrchlického a v širších vztazích také po Patočkově s vazbou na Městský okruh v MÚK Malovanka. Koridor je vymezen v nadřazené dokumentaci – ZÚR hl. m.
Prahy. Jedná se o rozsahem drobnou plochu, větší části záboru se nacházejí v sousedních lokalitách.
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